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2021 年 10 月 21 日 

2018 年度卒業生対象 帝京大学八王子キャンパス 

卒業生アンケート調査結果報告 

 

＜目的＞ 

 本調査は、本学の過年度卒業生に対し、卒業後の進学や就職の状況、在学中に受け

た教育内容やサービス等について、良かった点や現在の仕事に活かされているかなどについ

て調査することにより、教育内容やサービスの改善、教育目標の見直し、在学生が自分の

進路を考える為の参考資料等に活用することを目的として実施する。 

 

 

＜概要＞ 

期間：2021/8/27～2021/9/30 

対象：2018 年度 帝京大学八王子キャンパス所属の卒業生（大学院は除く） 

方法：対象者へ SMS を送信し、Web 上のアンケートフォームにて回答 

件数：3,290 件 

※本調査は八王子キャンパスの卒業生を対象としているため、医療技術学部に関しては、

スポーツ医療学科（健康スポーツコース、トップアスリートコース）の卒業生を対象とする。 

 

 

＜配信数・回答数＞ 

メール配信日：2021/8/27  有効対象者数：3,290 件 

アンケート回答件数：665 件 （回答率：20.2%) 
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Q1 性別 

 

Q2 所属学部学科 

 

 

  

451

(67.8％)

214

(32.2％)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

有効対象者数 回答件数 割合① 割合②

経済学部 経済学科 673 103 15.5% 15.3% 85 82.5% 18 17.5%

経営学科 535 70 10.5% 13.1% 55 78.6% 15 21.4%

観光経営学科 133 16 2.4% 12.0% 10 62.5% 6 37.5%

不明 0 19 2.9% - 16 84.2% 3 15.8%

法学部 法律学科 363 70 10.5% 19.3% 59 84.3% 11 15.7%

不明 0 12 1.8% - 9 75.0% 3 25.0%

文学部 日本文化学科 92 19 2.9% 20.7% 10 52.6% 9 47.4%

史学科 185 49 7.4% 26.5% 40 81.6% 9 18.4%

社会学科 181 51 7.7% 28.2% 31 60.8% 20 39.2%

心理学科 163 38 5.7% 23.3% 16 42.1% 22 57.9%

不明 0 1 0.2% - 1 100.0% 0 0.0%

外国語学部 外国語学科 264 53 8.0% 20.1% 21 39.6% 32 60.4%

教育学部 教育文化学科 94 17 2.6% 18.1% 15 88.2% 2 11.8%

初等教育学科 225 63 9.5% 28.0% 29 46.0% 34 54.0%

不明 0 7 1.1% - 5 71.4% 2 28.6%

医療技術学部 スポーツ医療学科 341 58 8.7% 17.0% 40 69.0% 18 31.0%

不明 0 11 1.7% - 7 63.6% 4 36.4%

短期大学 現代ビジネス学科 33 5 0.8% 15.2% 0 0.0% 5 100.0%

人間文化学科 8 1 0.2% 12.5% 1 100.0% 0 0.0%

その他 ー 0 2 0.3% - 1 50.0% 1 50.0%

合計 3290 665 100.0% 20.2% 451 67.8% 214 32.2%

男性 割合③ 女性 割合③

2018年度卒業生

学部名 学科名

割合①：回答件数／回答合計数 
割合②：回答件数／有効対象者数 
割合③：男性 対 女性 の割合 
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Q3 卒業後の進路(就職・進学等)について総合的にどのくらい満足していますか。 

 

Q4 卒業後の進路から現在の職業が変わっていますか。 

 

Q5 今後も現在の職場で働き続けたい (現在の仕事を続けたい)と思いますか。 

 

件数 割合① 割合②

満足 213 32.0% 6.5%

やや満足 227 34.1% 6.9%

どちらともいえない 145 21.8% 4.4%

やや不満 37 5.6% 1.1%

不満 43 6.5% 1.3%

合計 665 100.0% 20.2%

回答結果
2018年度卒業生

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

満足

32.0%

やや満足

34.1%

どちらともいえない

21.8%

やや不満

5.6%

不満

6.5%

件数 割合① 割合②

変わっている 189 28% 5.7%

変わっていない 476 72% 14.5%

合計 665 100% 20.2%

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

回答結果
2018年度卒業生

変わっている

28%

変わっていない

72%

件数 割合① 割合②

続けたい 207 31.1% 6.3%

やや続けたい 170 25.6% 5.2%

どちらともいえない 148 22.3% 4.5%

あまり続けたくない 65 9.8% 2.0%

続けたくない 75 11.3% 2.3%

合計 665 100.0% 20.2%

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

回答結果
2018年度卒業生

続けたい

31.1%

やや続けたい

25.6%

どちらともいえない

22.3%

あまり続けたくない

9.8%

続けたくない

11.3%
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Q6 卒業された学部・学科の教育内容に満足しましたか。 

 

 

Q7 教職員の支援に満足しましたか。 

 

  

件数 割合① 割合②

満足 213 32.0% 6.5%

やや満足 264 39.7% 8.0%

どちらともいえない 141 21.2% 4.3%

やや不満 25 3.8% 0.8%

不満 22 3.3% 0.7%

合計 665 100.0% 20.2%

割合②：回答件数／有効対象者数

割合①：回答件数／　回答合計数

回答結果
2018年度卒業生

満足

32.0%

やや満足

39.7%

どちらともいえない

21.2%

やや不満

3.8%

不満

3.3%

件数 割合① 割合②

満足 185 27.8% 5.6%

やや満足 215 32.3% 6.5%

どちらともいえない 184 27.7% 5.6%

やや不満 48 7.2% 1.5%

不満 33 5.0% 1.0%

合計 665 100.0% 20.2%

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

回答結果
2018年度卒業生

満足

27.8%

やや満足

32.3%

どちらともいえない

27.7%

やや不満

7.2%

不満

5.0%
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Q8 仕事に関わることで、卒業された学部・学科で学んだことや経験が役に立ってい

ると感じますか｡ 

 

 

Q9 仕事以外の日常生活の中で、卒業された学部・学科で学んだことや経験が役に立

っていると感じますか。 

件数 割合① 割合②

非常にそう思う 68 10.2% 2.1%

ある程度そう思う 238 35.8% 7.2%

どちらともいえない 114 17.1% 3.5%

あまりそう思わない 142 21.4% 4.3%

全く思わない 103 15.5% 3.1%

合計 665 100.0% 20.2%

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

回答結果
2018年度卒業生

非常にそう思う

10.2%

ある程度そう思う

35.8%

どちらともいえない

17.1%

あまりそう思わない

21.4%

全く思わない

15.5%

件数 割合① 割合②

非常にそう思う 91 13.7% 2.8%

ある程度そう思う 261 39.2% 7.9%

どちらともいえない 145 21.8% 4.4%

あまりそう思わない 94 14.1% 2.9%

全く思わない 74 11.1% 2.2%

合計 665 100.0% 20.2%

回答結果
2018年度卒業生

割合①：回答件数／　回答合計数

割合②：回答件数／有効対象者数

非常にそう思う

13.7%

ある程度そう思う

39.2%どちらともいえない

21.8%

あまりそう思わない

14.1%

全く思わない

11.1%
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■ポジティブアンサー 

ポジティブアンサー： 満足・やや満足 ／ 非常にそう思う・ある程度そう思う 

（１）回答数に対するポジティブアンサーの割合 

 

（2）有効対象者数に対するポジティブアンサーの割合 

 

 

 

経済学部 経済学科 59.2% 49.5% 60.2% 51.5% 38.8% 50.5%

経営学科 68.6% 54.3% 61.4% 44.3% 47.1% 47.1%

観光経営学科 56.3% 43.8% 81.3% 62.5% 37.5% 68.8%

不明 57.9% 57.9% 63.2% 57.9% 26.3% 36.8%

法学部 法律学科 70.0% 57.1% 84.3% 62.9% 65.7% 67.1%

不明 66.7% 58.3% 41.7% 50.0% 50.0% 16.7%

文学部 日本文化学科 47.4% 68.4% 63.2% 63.2% 26.3% 42.1%

史学科 69.4% 53.1% 71.4% 67.3% 34.7% 61.2%

社会学科 68.6% 60.8% 74.5% 58.8% 33.3% 39.2%

心理学科 57.9% 50.0% 78.9% 50.0% 50.0% 52.6%

不明 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

外国語学部 外国語学科 66.0% 47.2% 71.7% 60.4% 32.1% 50.9%

教育学部 教育文化学科 76.5% 64.7% 82.4% 88.2% 70.6% 70.6%

初等教育学科 77.8% 76.2% 84.1% 81.0% 74.6% 47.6%

不明 71.4% 57.1% 85.7% 85.7% 57.1% 57.1%

医療技術学部 スポーツ医療学科 69.0% 58.6% 74.1% 56.9% 41.4% 63.8%

不明 72.7% 63.6% 72.7% 81.8% 45.5% 72.7%

短期大学 現代ビジネス学科 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 20.0%

人間文化学科 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 ー 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

合計 66.2% 56.7% 71.7% 60.2% 46.0% 52.9%

※回答件数(ポジティブアンサー)／回答合計数

学業の仕事満足 学業の日常貢献進路満足 職場満足 学部・学科満足 教職員満足学部名 学科名

経済学部 経済学科 9.1% 7.6% 9.2% 7.9% 5.9% 7.7%

経営学科 9.0% 7.1% 8.0% 5.8% 6.2% 6.2%

観光経営学科 6.8% 5.3% 9.8% 7.5% 4.5% 8.3%

不明 - - - - - -

法学部 法律学科 13.5% 11.0% 16.3% 12.1% 12.7% 12.9%

不明 - - - - - -

文学部 日本文化学科 9.8% 14.1% 13.0% 13.0% 5.4% 8.7%

史学科 18.4% 14.1% 18.9% 17.8% 9.2% 16.2%

社会学科 19.3% 17.1% 21.0% 16.6% 9.4% 11.0%

心理学科 13.5% 11.7% 18.4% 11.7% 11.7% 12.3%

不明 - - - - - -

外国語学部 外国語学科 13.3% 9.5% 14.4% 12.1% 6.4% 10.2%

教育学部 教育文化学科 13.8% 11.7% 14.9% 16.0% 12.8% 12.8%

初等教育学科 21.8% 21.3% 23.6% 22.7% 20.9% 13.3%

不明 - - - - - -

医療技術学部 スポーツ医療学科 11.7% 10.0% 12.6% 9.7% 7.0% 10.9%

不明 - - - - - -

短期大学 現代ビジネス学科 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 6.1% 3.0%

人間文化学科 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

その他 ー - - - - - -

合計 13.4% 11.5% 14.5% 12.2% 9.3% 10.7%

※回答件数(ポジティブアンサー)／有効対象者数

教職員満足 学業の仕事満足 学業の日常貢献進路満足 職場満足 学部・学科満足学部名 学科名
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■ネガティブアンサー 

ポジティブアンサー： 不満・やや不満 ／ 全く思わない・あまりそう思わない 

（１）回答数に対するネガティブアンサーの割合 

 

（2）有効対象者数に対するネガティブアンサーの割合 

 

 

経済学部 経済学科 17.5% 25.2% 11.7% 12.6% 43.7% 34.0%

経営学科 7.1% 24.3% 5.7% 12.9% 37.1% 22.9%

観光経営学科 18.8% 43.8% 6.3% 12.5% 43.8% 31.3%

不明 10.5% 26.3% 10.5% 21.1% 47.4% 31.6%

法学部 法律学科 8.6% 20.0% 4.3% 8.6% 21.4% 24.3%

不明 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 41.7% 41.7%

文学部 日本文化学科 15.8% 21.1% 5.3% 10.5% 47.4% 31.6%

史学科 12.2% 20.4% 4.1% 8.2% 53.1% 20.4%

社会学科 15.7% 23.5% 3.9% 11.8% 37.3% 25.5%

心理学科 18.4% 28.9% 13.2% 21.1% 31.6% 23.7%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

外国語学部 外国語学科 11.3% 18.9% 3.8% 15.1% 49.1% 24.5%

教育学部 教育文化学科 11.8% 23.5% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8%

初等教育学科 3.2% 7.9% 3.2% 4.8% 14.3% 22.2%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%

医療技術学部 スポーツ医療学科 8.6% 15.5% 10.3% 17.2% 44.8% 22.4%

不明 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1%

短期大学 現代ビジネス学科 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

人間文化学科 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 ー 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0%

合計 12.0% 21.1% 7.1% 12.2% 36.8% 25.3%

※回答件数(ネガティブアンサー)／回答合計数

進路満足 職場満足 学部・学科満足 教職員満足 学業の仕事満足 学業の日常貢献学部名 学科名

経済学部 経済学科 2.7% 3.9% 1.8% 1.9% 6.7% 5.2%

経営学科 0.9% 3.2% 0.7% 1.7% 4.9% 3.0%

観光経営学科 2.3% 5.3% 0.8% 1.5% 5.3% 3.8%

不明 - - - - - -

法学部 法律学科 1.7% 3.9% 0.8% 1.7% 4.1% 4.7%

不明 - - - - - -

文学部 日本文化学科 3.3% 4.3% 1.1% 2.2% 9.8% 6.5%

史学科 3.2% 5.4% 1.1% 2.2% 14.1% 5.4%

社会学科 4.4% 6.6% 1.1% 3.3% 10.5% 7.2%

心理学科 4.3% 6.7% 3.1% 4.9% 7.4% 5.5%

不明 - - - - - -

外国語学部 外国語学科 2.3% 3.8% 0.8% 3.0% 9.8% 4.9%

教育学部 教育文化学科 2.1% 4.3% 1.1% 0.0% 2.1% 2.1%

初等教育学科 0.9% 2.2% 0.9% 1.3% 4.0% 6.2%

不明 - - - - - -

医療技術学部 スポーツ医療学科 1.5% 2.6% 1.8% 2.9% 7.6% 3.8%

不明 - - - - - -

短期大学 現代ビジネス学科 3.0% 3.0% 6.1% 3.0% 3.0% 3.0%

人間文化学科 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

その他 ー - - - - - -

合計 2.4% 4.3% 1.4% 2.5% 7.4% 5.1%

※回答件数(ネガティブアンサー)／有効対象者数

進路満足 職場満足 学部・学科満足 教職員満足 学業の仕事満足 学業の日常貢献学部名 学科名


